24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Ha 3acegaHum MexayHapoOHOro Kpu KOHKypca «KeHrypy» 3a Kpyribim
cTonom cuaat 12 yenosek. MNpu 3ToM Ha NOGLIX LWECTU NocneaoBaTeNbHbIX
MecTax cuasT npeacTaBUTeNu He Goree, YeM Tpex pasHbix cTpaH. Mpeacra-
BMTENW Kakoro HambornbLIero KonmnyecTsa CTpaH MoryT cuaeTb 3a CTONoM?

(A)3 (B) 4 ©€)5 (D)6 (E)7

Yucno \/1 +2005 \/1 +2004 4/1+2003-2001 paBHO

(A) 2002 (B) 2003 (C) 2004 (D) 2005 (E) 2006
Myctb g(x) — 310 pyHKUMA, rpaddnk Y

KOTOpPOW M306pakeH Ha PUCYHKe. I y=8x)
Kaknm moxeT GblTb MHOXECTBO BCEX N 2 2/
pelwleHnn ypaBHEHUSA g(x):f(x) . : 2% 1\/3 ¥
ecnu f(x) — HekoTopasi HedyeTHas R
yHKUNS? -1

(A)x=0, x=1+1 B)x=+2 C)x=1,x=2

(D)yx==%1, x=2 (Eyx=0, x=2

Ona  ckonbkux nap MPOCTbIX uYucen (P, ¢) BEPHO pPaBEHCTBO
pd+qP =29"412
(A)O B) 1 C)2 (D) 5 (E) ans 6eckoHeYHO MHOrMx

Ha kakve durypbl Henb3s paspesaTb NpaBuibHbIN NSATUYTONbHUK?

(A) Ha 5 TpeyronbHUKOB (B) Ha 6 paBHOGeapeHHbIX TPEYroNbHNKOB
(C) Ha Tpaneuun (D) Ha WeCcTnyronbHNKK

(E) kaxxpoe n3 paspesanuii A — D BO3MOXHO

Kakoe n3 pPaBEeHCTB MOXeT ObITb HEeBEpPHbIM, ecnun Cl3 =a+1?

(A) a*=a’+a (B) a*=a®+a?-1 (C) a*=a®-1

D) a?+a=—1_ (E) a®=a* -1
a-1

Ha 6ymare HapucoBaHbl Ba NPSIMOYTOfbHbIX TPEYrofbHUKA: CUHUIA 1 3ere-

Hbl. OMH U3 CUHWX KaTETOB BABOE AJIMHHEE OHOr0 U3 3efeHbIX KaTeToB, a

3ereHas rMnoTeHy3a B 3 pasa ANMHHee CMHel. YTo Torga HEBO3MOXHO?

(A) Opyrown 3eneHbIf KaTeT B 4 pa3a ANMHHEe ApYroro CUHEro KkateTa.

B) Mnowaab 3eneHoro TpeyronbHuka B 10 pa3 6onblue nnowaan CUHEro.

) Mnowaak cuHero TpeyronbHuka 6onbLue nnoLwaan 3eneHoro.

) OOWH 13 YrroB 3ereHOro TpeyrofibHMKa paseH 1°.

)

(
(C
(D
(E) OgwuH 13 yrnoB cuHero TpeyrosnbHuka 6onblue 89°.

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 75 muHym!
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3A0AYU
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»
2006 9 - 10 knaccsl

3adayu, oueHueaembie 8 3 6anna

Kpyrnble cyTkn KeHrypy CMOTPUT Ha CBOW HOBblE 3MEKTPOHHbIE Yachkl, KOTO-
pble nokasbiBaloT Yackl U MUHYTHI (0T 00:00 go 23:59). CkonbKko pa3 3a CyTku
OH YBMAUT Ha Tabno yveTtbipe undpel 2, 0, 0, 6 (B kakoM-HUOYAb nopsake)?

(A)1 (B)2 ()3 (D) 4 (E)5
Ckonbko n3 uncen /(=7)2 , (—7)%, =(N7)%, (—7)2, (772)? paBHbi 7?
(A)1 (B)2 (C)3 (D) 4 (E)5

Kaknx uncen He GbiBaeT?
(A) npocTbix (B) HaTypanbHbIX
(D) ecTecTBEHHbIX (E) pencrButTenbHbIX

(C) paumoHanbHbIX

OKpyXHOCTb pasfgeneHa Ha 4 Oyru, ONvHbI KOTOPbIX PaBHbI 5
2,5, 6 nx. dyra onvHbl 2 COOTBETCTBYET LIEHTpanbHOMY yriy \\

B 30°. Hangute BenuuuHy x.

(A7 (B) 8 (©)9 (D) 10 (E) 11 6

Ckyyas Ha ypoke, OTNUYHKK [NeTa 3amMeTun, 4To Myxa Mon3eT no cTony co
ckopocTbto 10000 MunnuaplumMH B kunocekyHay. OavH apwwuH paseH 71
caHTumeTpy. Onpepennte CKOPOCTb MyXW B METPaXx B CEKyHAY.

(A) 7,1 (B) 0,71 (C) 0,071 (D) 0,0071 (E) 0,00071

CKOMbKO HeYeTHbIX cpeau 4ucen 1015-1510, 1515 +1010, 151041515,
15041552
(A)O (B)1 (€2 (D)3 (E) 4
Mpennonoxum, 4To pasa «3aBTpa OydeT nydlle, YeM BYepa» BepHa Kax-
Obln AeHb. Kakoe 13 yTBepXaeHui MoXeT Toraa ObiTb HEBEPHbLIM?
(A) MNMocnesaBTpa GyaeT ny4lle, YeM CerogHs.
B) CerogHs 6yneT nydyiue, Yem nosaByepa.
C) Mocnes3aBTpa OyaeT ny4lle, 4eM no3ae4yepa.
D) 3asTpa 6yaet ny4ie, 4em nosas4epa.
E) B 2006 rogy 1 anpens 6yget nyywe, 4em 16 mapTa.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

5% oT 3% ot uncna 8 coctaensoT 3% oT 4% OoT uncna

(A)5 (B) 10 (C)2,5 (D) 8 (E) opyron otBeT

Kakon moxeT 6bITb pa3BepTka n3obpaxeHHOro cnpasa kybuka?

| | | |o o] o
H N B o] HE
o] | B |
wlel @leldel ol | ol (E)

OkKpyXHOCTW paguycoB 3 CM 1 5 CM pacnonoXeHbl Tak, YTO Y HUX POBHO Tpu
obLme kacaTenbHble. Toraa pacctossHMe MeXay LeHTPaMu OKPY>KHOCTEN

(A) MeHbLUe 2 cm (B) paBHO 2 cm (C) paBHO 4 c™m
(D) paBHO 8 cM (E) 6onbLue 8 cm

3adayu, oyeHuesaembie 8 4 6asnna

Pewas ogHy n3 3agay koHkypca «KeHrypy», Kons oGHapyxun criegytouiee:
ecrnn oTBeT A BepeH, To 1 oTBeT B Toxe BepeH; ecnv otBeT C HEBEPEH, TO U
oTBeT B HeBepeH; ecnu otBeT B HeBepeH, To oba otBeTa D 1 E HeBepHbI.
Kak 06bl4HO, BEpeH TONbKO oaMH U3 OTBETOB Kk 3agade. Kakoin?

(A) A (B)B (€)C (D) D (E)E

Mpsamble y=2x+3 u y=kx—3 nepecekaloTcs B NEpBOil YeTBEPTH, NPU-
YyeM Huxe npsmon ) =5. Torga obasaTensHo

(A) k<0 (B) 0<k<2 (C)2<k<5 (D)5<k<8 (E)k>8

Ecnu n — uncno pebep HekOTOpOI NpuU3Mbl, TO
(A) n obasaTenbHO YeTHO

(C) n obszatenbHO genuTcs Ha 3
(E) n moxeT paBHATbCA 2006

Ecrma = 11(‘12)13 , TO

(A) a — 6onbloe nonoxuTtensHoe yucno (B) a 6nusko k 1

(C) a nonoxumTensHo n 6nunsko k 0 (D) a otpuuaTensHo n 6nmsko k 0
(E) a — 6onbluoe no Moaynto oTpulatensHoe Y1cro

(B) n obasaTenbHO HeYETHO
(D) n obssarensHo 6onblue 10

MycTb O — LEHTP OKPYXHOCTK, onucaHHom okono TpeyronsbHuka ABC. Hait-
aute 6onbmin yron tpeyronsHuka ABC, ecnin AOBC — pom6.

(A) 900 (B) 1000 (C) 1100 (D) 1200 (E) 1500

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Kakon u3 cnepyowux haktoB onpoBepraeT yTBepxaeHue «Bce npoctble
yucna, okaHymBawLmecs Ha 1, meHbLue 100»?

(A) 11 meHbLLe 100 (B) 13 — npoctoe uncno  (C) 103 6onbLie 100
(D) 111 6onbe 100 (E) 101 6onbLe 100

Cembsi [106COHOB COCTOWUT M3 nanbl, Mambl U HECKONbKMX AeTei. CpeaHuii
BO3pacT uneHoB cembu — 18 net. bes 38-neTHero nanbl cpegHUin Bo3pacT —
14 net. Ckonbko aeTen B 3Tol cembe?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

Kakoe camoe maneHbkoe 3HauyeHue MOXeT NpUHUMaTb NepumeTp HepasHO-
6eapeHHOro TpeyronbHKKa ¢ LenbiMyu AfiMHamMu CTOPOH?
(A)3 (B) 4 (C)6 (D)9 (E) 10

Keagpat PORS co cTopoHoi 2 «kaTutcs» S R

BOOIMb NpsiMon [, noka Touka P He BepHeT-

cA Ha aTy npamyto. Kaxgblid pas keagpat f f f
noBopayMBaeTCs BOKPYr MpPaBoOW HUXKHEN
BEpLUMHbI. KakoBa AnuHa nyTu, npovaeH-

Horo Touykon P?
(A) 37 (B) m+72
(D) m+272 (E) 2w +2my2

P 0 P

(C) 2m+7m/2

M3 yeTblpex cnnyek onmHbl 1 CROXUNKN NPSMOYTofbHbIN TPEYrofnbHUK, pasno-
MaB npeaBapuTenbHO OOHY U3 CNUYEK Ha OBe 4YacTu. quy MOXET PaBHATb-
CA nnowagb Takoro TpeyroanMKa?

2 1 3 9 8
(A 2 B) 3 © 32 (D) =% w3
(E) Takmx TpeyronsHMKOB HET

3adayu, oyeHueaemblie e 5 6asnos

Mycte E(n) — cymma HeyeTHbIX uudgp yvcna xu. Hanpumep, E(82) = 0,
E(7) =7, E(3245) = 3 + 5 = 8. Hangute E(1) + E(2) +...+ E(100).

(A) 359 (B) 400 (C) 500 (D) 501 (E) 721
Ecnu cymma YeTbipex nonoxuTenbHbIX Yucen pasHa 20, TO npousBeaeHue
OBYX 00nbLUMX U3 3TUX Ymcen obasaTensHo

(A) meHbLue 99 (B) 6onble 0,001 (C) He paBHo 25

(D) He paBHo 75 (E) Hv ogmH 13 otBeToB A — D He nogxoguT

Nycts @, B, y— yrnbi TpeyronbHuka. Ecnu sin® ar+sin? B =sin? y, 1o 06s-
3aTensHo

(A) a=B=y (B) a+pB=y ©) a-B=y
(D) a? + 32 =2 (E) a+pB=2y
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